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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Δημιουργήστε υγιείς 
οικογένειες με έναν άνδρα και μία γυναίκα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ημερίδα, με θέμα «Δημογραφικές προκλήσεις», 
πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας. 
Την Ημερίδα διοργάνωσε το Κέντρο Πολιτισμού Ιωλκός, σε 
συνεργασία με την Μητρόπολη Δημητριάδος, το Τμήμα 
Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, την 
ΕΚΠΟΛ- Μαγνησίας, τον Πολιτιστικό Φορέα της Ιεράς 
Μητροπόλεως “Μαγνήτων Κιβωτός”, για την διάσωση του 
πολιτιστικού αποθέματος, τις Διευθύνσεις Πρωτ/θμιας και 
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Δευτ/θμιας Εκπαίδευσης και το περιοδικό Wish. 

Στην Ημερίδα παρέστη η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας κ. Σοφία 
Ζαχαράκη, η Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Ζέττα 
Μακρή, ο Δ/ντής της Α/θμιας Εκπαίδευσης κ. Γεώργιος Πολύζος, ο Δ/ντής της 
Β/θμιας Εκπαίδευσης κ. Σωκράτης Σαβελίδης και πλήθος μαθητών.

Τις εργασίες της Ημερίδας έκλεισε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, 
ο οποίος παρατήρησε ότι «τα όσα ακούστηκαν περί του Δημογραφικού 
προβλήματος αφορούν τα σύγχρονα παιδιά, τα οποία θα μεγαλώσουν σε πολύ 
δύσκολη εποχή και μάλιστα πολύ λιγότερα από τα παιδιά προηγούμενων γενεών, 
ενώ θα κληθούν να συνυπάρξουν με ανθρώπους άλλων πολιτιστικών και 
θρησκευτικών καταβολών, διότι η φυσική νομοτέλεια δεν αφήνει πίσω της κανένα 
κενό».



Ο κ. Ιγνάτιος κάλεσε τους νέους γονείς να κάνουν κι άλλα παιδιά και ζήτησε να 
προβληματιστούν τα παιδιά στο σχολείο τους για το δημογραφικό πρόβλημα. 
Κάλεσε τα παιδιά να αγαπούν την πατρίδα μας και να οραματιστούν την 
δημιουργία οικογένειας, με έναν άνδρα και μία γυναίκα, όπως την θέλει η πίστη 
και η Παράδοσή μας, που θα ζήσουν με πραγματική αγάπη.

«Να στείλετε αυτό το μήνυμα σε όλους», ζήτησε ο Σεβασμιώτατος, «
ότι αυτή η πατρίδα θα ζήσει, γιατί θα έχει υγιείς οικογένειες. Ζήστε την αληθινή 
αγάπη. Μην θυσιάσετε, όμως, σ’ αυτή την ηλικία τα πάντα. Βρείτε, οι γυναίκες 
τους άνδρες και οι άνδρες τις γυναίκες, για να ζήσετε την πραγματική αγάπη, να 
δημιουργήσετε οικογένειες αληθινής αγάπης και να κρατήσετε την ελπίδα στον 
τόπο μας ζωντανή».










